
Prvi biljard turnir za
pokal »mentamint« v Ljubljani

Je že tako, da »vražja namizna igra z belo
žogico«, kot so včasih dejali biljardu in ki je bila
nekoč privilegij angleške visoke družbe, dobiva
vse več privržencev tudi pri nas. To je zgovorno
potrdil tudi prvi veliki biljard lurnir v Ljubljani,
ki so ga 26. in 27. marca pripravili v znani goslilni
Pečarič na Vrhovcih.

V veliki prostorni igralnici, kjer so še ne tako
dolgo kegljači podirali keglje, je bilo ta dva dneva
resnično živahno. Kar 128 ljubiteljev biljarda se je
pomerilo med seboj, pri čemer vsem tistim, ki so
izpadli že v prvem krogu, ni preostalo drugega,
kot da so se dodatno pomerili še za častni postr-
žek - tolažilne nagrade. Na svoj račun pa so
prišle v posebni konkurenci tudi ženske (skupaj
16), ki so jim na koncu dodelili laskavi naslov
»biljard dame« (prvim trem).

»Lahko rečem, da je naš kraj cel teden živel
v znamenju tega turnirja,« je le dan po koncu
velike preizkušnje povedala Majda Pečarič. »Vsi
smo napeto pričakovali, kako bo vse skupaj pote-
kalo, saj je bil to prvi tako velik turnir pri nas. No,
na srečo se je kar dobro izteklo. Tu gre vsekakor
posebna zahvala fantom iz naše KS, ki so poma-
gali pri organizaciji in sojenju, kot seveda tudi
številnim sponzorjem, ki so sploh omogočili
turnir.«

Pošteno pa si je oddahni! tudi njen mož Jože
Pečarič: »Zdaj so že jasno nakazane organizacij-
ske smernice o ustanovitvi uradnega biljard kluba
pri nas in njegova povezava z drugimi tovrstnimi
organizacijami, ki se bodo formirale po načelih

našega kluba. Upamo, da se bo ta orgahiziranost
razvila do take meie, da se bo lahko formirala
uradna slovenska liga. Ta naj bi se potera enako-
pravno vključila med ostale športe. Pri tem bo
imel vsekakor pomemben delež tudi Športinženi-
ring Benč, ki je izdatno pomagal tudi pri tem
turnirju.«

Podjetna gostilničarja Majda in Jože Pečarič se
dobro zavedata, da turnirja ne bi spravila pod
streho brez pomoči sponzorjev. Tu je treba na
posebnem mestu omeniti HP Kolinsko kot glav-
nega pokrovitelja (od tod tudi pokal »Menta-
mint«), precej pa so pomagale tudi naslednje or-
ganizacije in posamezniki: Agrotehnika-Gruda,
Pivovarna Laško, Pivovarna Union, Fructal, Iliri-
ja-Vedrog, TTL, Radenska, Slateks, Tehno-Im-
pex, KZ Metlika, Slovin TOZD Coca cola, Slovin
TOZD Vina, Kompas Ljubljana, Žito Ljubljana,
Knjižni klub - Svet knjige, in samostojne obrato-
valnice: AsfaJtex - Žnidaršič Miro, Mala Flora-
my, Lepšina Aljana, Predelovalnica lesa - Ma-
rolt Ivan, Steklarstvo Brolih, Usnjena galanterija
— Janša Stane in Avtozaščita - Sever Slavko.

REZULTATI:
Moški: 1. Igor Horvat, 2. Marko Podobnikar,

3. Željko Toplek;
Ženske: 1. Marjana Hunt, 2. Maja Čučnik, 3.

Joži Oven;
Tolažilne nagrade: 1. Slavko Sever, 2. Sašo

Javornik, 3. Vojko Zupančič.
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